

奇妙的云

芝罘区南山路小学
五年级二班 万佳璐
指导教师 房华

云就像一个魔术师，它让雨落下以滋润大地；它让雪落下以保护庄稼……

云很美丽。白天，它仿佛是一位穿着白色纱裙的仙女，飘浮在蔚蓝的天空上。傍晚，在夕阳的照射下，它又换上了色彩绚烂的礼服。

云看上去很温柔，但它也会“黑脸”发怒。它遮住太阳，让自己“称霸”天空。它招来了闪电，引来了雷声，让大雨倾盆而下。

云的形状也是变幻莫测的，一会儿像一只小狗，一会儿像一条龙。云，是不是很好奇？

明仕田园骑行记

芝罘区南山路小学
五年级四班 刘盈荷
指导教师 郝灵敏

假期，爸爸妈妈带我到广西崇左市游玩。在那里，我领略到了德天瀑布的气势磅礴，品尝了美味的烤乳猪。令我印象最深的是在明仕田园骑行时看到的风景。

那天，我骑着单车在明仕田园游览，尽情欣赏一路的美好风光。路旁一条清澈见底的小河，发出轻快的“哗哗”声。我继续前行，道路两旁是各种果树，有香蕉树、芭蕉树、木瓜树、芒果树……我来到了集市，买了一大兜水果，有鸡蛋果、释迦果、芭乐……穿过集市，我重新回到了乡间小路上，一边骑车一边尽情地呼吸着清新的空气。

这次骑行让我领略到南方独有的风情。

可爱的大熊猫

芝罘区鲁峰小学
四年级四班 陈思语
指导教师 张思佳

动物园里有许多可爱的小动物：顽皮的猴子、凶猛的老虎、高大的马……我最喜欢的是憨态可掬的大熊猫。

大熊猫的眼睛和四肢是黑色的，走起路来一摇一摆的，可爱极了。大熊猫虽然看上去有点胖，但它很机灵，会玩滑梯、滚皮球、翻跟头等。有一次我看到了这样一幕：当人们拿着手机给大熊猫拍照的时候，大熊猫一只爪子抓着竹子津津有味地吃着，另一只爪子放在下巴下面，好像在比“V”字手势，样子十分滑稽。

大熊猫已在地球上生存了至少800万年，被誉为“中国国宝”。同学们，听了我的介绍，你们是否进一步了解了大熊猫了呢？让我们一起去看一看吧。

同题作文

我的乐园

芝罘区军民小学四年级三班 郭锦霖
指导教师 邹新芳

我的床上堆满了各种各样的枕头，这里是我的乐园。

晚上，我枕着软绵绵的枕头，怀里还抱着另一个枕头，闭上双眼，很快进入了梦乡。在梦里，我身体变得很轻，飞到了云朵上，身边到处都是星星。我用手摸了摸星星，感觉它软绵绵的，原来这是一个星星枕头。我乘着云朵继续往前飞，又看到了月

亮。月亮上站着嫦娥姐姐，她的手里拿着一个月亮形状的枕头。我继续向前，来到了一个彩色的星球上，这是一个用枕头造的星球，我开心地躺在上面，好舒服啊……

除了睡觉，我还经常在床上玩游戏，一会儿将枕头围成“城堡”，一会儿将枕头搭成“高楼”……这就是我的乐园，一个温馨又梦幻的地方。

我的乐园

莱山区第二实验小学四年级七班 王梓宇

我的乐园是姥姥家的菜园。菜园建在屋前，占用了很大一片土地。姥姥在菜园中种植了蔬菜，还种植了十几种花卉。到了春天，菜园里的蔷薇花开了，散发出一阵阵沁人心脾的花香。

菜园里花多，蔬菜也多，有黄瓜、西红柿、辣椒、扁豆、茄子、大白菜等。有时候，姥姥还会种我爱吃的草莓。

种植蔬菜的过程很复杂，比如种黄瓜需要搭架子。天气寒冷时，我们还会用塑料膜给蔬菜搭个小屋。到了

丰收的季节，我拿着小锄头，弯着腰，小心翼翼地把大蒜和芋头刨出来，放进菜篮里。记得有一次，我在菜园里刨出了一条小蚯蚓，吓得赶紧跑开，一不小心摔了个“嘴啃泥”，逗得姥姥哈哈大笑。

干完活后，我会悠闲地坐在院子里的摇椅上，慵懒地看着夕阳西下，等着姥姥把收获的蔬菜做成美味佳肴。

这就是姥姥家的菜园，也是我的乐园，我爱它！

冰糖葫芦

芝罘区奇山小学五年级一班 王昱瑾
指导教师 刘巧英

“都说冰糖葫芦儿酸，那酸里面它透着甜，都说冰糖葫芦儿甜，那甜里面它透着酸……”这首歌唱的是我国的传统美食——冰糖葫芦。下面就让我带大家去了解一下这道美食吧。

冰糖葫芦是由几个大小均匀的山楂串起来的。红彤彤的山楂上裹着薄薄的糖稀，像一串“红灯笼”。在阳光的照射下，冰糖葫芦看上去晶莹剔透，让人垂涎欲滴。不仅外形诱人，冰糖葫芦的味道更是酸甜可口。咬上一口，山楂的酸

味和糖稀的甜味，同时在口腔内蔓延。

冰糖葫芦的做法十分简单：第一步，准备好山楂、冰糖、水、竹签等材料；第二步，将山楂洗好、沥水、去核，再用竹签把它们串起来；第三步是熬糖稀，这也是最重要的一个步骤，把冰糖和水按照比例倒入锅中，慢慢熬制，直到糖稀呈浅黄色；第四步，将串好的山楂在熬好的糖稀里轻轻转动，让它裹上一层薄薄的糖稀。这样一串冰糖葫芦就做好了。

你是不是已经忍不住想吃一串冰糖葫芦了呢？不妨试着动手做一做吧！

二十年后的家乡

芝罘区奇山小学五年级一班 柳子歌
指导教师 刘巧英

光阴似箭，日月如梭，一晃二十年过去了。2044年，我回到了阔别已久的家乡。

回到家，妈妈对我说：“孩子，陪我去医院拿药吧。”于是，我跟着妈妈来到了医院。我看到许多机器人在照顾病人，而医生、护士在办公室里远程监控。妈妈告诉我，现在医院都是机器人给病人测体温、输液，医生、护士不像以前那么忙了。我又好奇地问：“为什么要用机器人？”妈妈说：“机器人照顾病人更加细致，而且工作效率更高！”在护士的操控下，机器人根据妈妈的身体情况，将药物递给了我们。

走出医院，我来到了母校——奇山小学。校园里鸟语花香，不时地传来书声琅琅。进入五年级一班的教

室，我看到同学们都在认真学习。他们的书桌上摆放着一个显示屏，屏幕上有很多按键，每一个按键都对应着一项功能，如课堂练习、智能考试、错题集等。一位同学告诉我，他们平时戴着AR眼镜上课，可以任意选择学科和授课老师。

从母校出来后，我和妈妈坐上了一辆无人驾驶的太阳能“快车”。当“快车”行驶到拥堵路段时，车内一个声音响起：“请按下黄色按钮。”我疑惑地按下黄色按钮，这时汽车两侧突然“长”出了翅膀。它腾空而起，很快将我们送回了家。

这便是我梦想中的20年后的家乡。我一定会好好学习，为建设家乡贡献力量。

春风来了

开发区第九小学
四年级五班 赵嘉蔚

春风轻轻地拂过湖面，沉寂了一冬的湖水，从冰缝里露出清澈的眼眸，看着鸟儿飞过天空。

春风吹过草地，小草被唤醒了，它们从土里探出头来，好奇地打量着这个世界。

春风抚摸着孩子们的脸庞，孩子们笑着，跑着，奔跑在希望的田野上，跑进姹紫嫣红的芬芳里。

美丽的校园

芝罘区奇山小学
四年级一班 程一宸

有人喜欢高山，有人喜欢大海，有人喜欢草原……而我最喜欢校园。

春天，校园里飘着花香。白玉兰开了，它仿佛举着洁白的酒杯，邀请伙伴一起品尝美酒；迎春花盛开了，它仿佛吹着金色的小喇叭，正在演奏一首春天的圆舞曲；一簇簇洁白的丁香散发着浓郁的香气，吸引小蜜蜂来采蜜。同学们穿着漂亮的校服，在校园里开心地聊天、唱歌，优美的歌声和枝头鸟儿的欢叫声，汇成春天华丽的乐章。

夏天，杨树长得枝繁叶茂，像一把把绿色的大伞。小朋友们在树下玩游戏……“爱心湖”上的荷花，在微风的吹拂下，像一位身着粉衣、绿裙的仙子在翩翩起舞。湖水清澈透明，仿佛一面镜子，映照着我们笑脸。

秋天，石榴树挂满了果实，就像许多胖娃娃在对着我们笑。金黄的树叶从树枝上飘落下来，给大地铺上了金色的“地毯”。同学们在操场上玩耍，有的踢球、有的跳绳，还有的在跑步。

冬天，雪花飘飘洒洒地落了下来。霎时，校园变成了美丽的冰雪王国。不一会儿，雪停了，同学们开心地冲出教室，跑到操场上打雪仗、堆雪人……

这就是我们美丽的奇山小学，一年四季都有不同的美景。

